=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 28==================
Aos nove dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 27/2021; Leitura da Mensagem 01/2021 do Legislativo; Leitura do edital 04/2021; Leitura dos Ofícios 166, 169 e 170/2021 do Executivo e a Leitura das Mensagens 99, 100, 101 e 102. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos 97 e 98/2021. Análise e votação das proposições 315, 316, 317 e 318/2021. Votação dos Regimes de Urgência dos Projetos 101 e 102/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 97, DE 30 DE JULHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Supressiva na ementa do Projeto, retirando a repetição da frase ''autoriza o Município de Arroio do Padre''. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 98, DE 30 DE JULHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de Séries Iniciais – Professor I e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 315/2021 – VEREADORAS ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ E JODELE VAHL SCHELESENER - Requerem estudo de viabilidade de construção de abrigo de ônibus na Avenida Dezessete de Abril, próximo a residência de Írio Wachholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 316/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de rebaixamento da Rua dos Ipês, em frente a residência de Clóvis Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 317/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade para que o transporte escolar que faz o itinerário até a colônia Santa Silvana II, retome o trajeto original, estendendo na Estrada Santa Silvana II da Residência de Milton Berwald até a Residência de Alcindo Beduhn, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 318/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLÉCIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem pedido de informação sobre quais funcionários ainda encontram-se em teletrabalho em razão da pandemia, qual o critério utilizado pelo executivo para definir quais funcionários fazem jus ou não a este regime diferenciado e se há plano definido para retomada das atividades presenciais destes funcionários, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e três minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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